

Цирковое представление

Маша и Миша решили стать цирковыми артистами. Поэтому каждое утро дети занимались спортом и тренировались.

— Маш, а давай устроим цирковое представление у нас во дворе, — предложил однажды Миша.

— Давай! — поддержала девочка брата.

Первым делом дети придумали программу выступления, потом нарисовали афишу и повесили её в подъезде.

И вот долгожданный день настал. В назначенное время на скамейках во дворе собирались зрители. Даже дворник Петрович пришёл.

Маша и собачка Тима показали замечательный номер — по команде пёс да-

вал лапу, прыгал через стул, приносил мяч и даже танцевал. Миша тоже порадовал зрителей. Сначала он делал стойку на руках, потом развлекал публику фокусами.

Представление всем очень понравилось. Дети аплодировали двойняшкам и даже кричали им «Браво!», как в настоящем цирке. Вот только Гришка и Андрюша недовольно хмыкали и пожимали плечами.

— Подумаешь, я ещё и не так умею! — хвастался Гришка. — Вот сейчас заберусь на ветку вон того дерева и спрыгну.

— А я могу на качелях кататься и не держаться руками! — подхватил глупую затею друга Андрюша.

— Внимание, внимание! Не пропустите незабываемое зрелище — прыжок с дерева, — стал орать на весь двор Гришка, карабкаясь на яблоню. Неожиданно раздался треск и мальчик вместе с веткой рухнул вниз.

— Я это, не успел немного. В следующий раз мастер-класс покажу, — оправдывался Гришка, поднимаясь с земли. Хромая, он поплёлся к скамейке. У Гриши очень сильно болела нога, но ему было стыдно признаться в этом ребятам.

— А теперь смотрите на меня! — раздался голос Андрюши.

Мальчик стоял ногами на качелях и раскачивался всё сильнее.

— Андрей, перестань, это опасно! — пытался уговорить его дворник. Но мальчик даже не слушал.

— Смотрите все, — закричал Андрюша и отпустил руки.

Уже через мгновение он лежал на траве и не шевелился. Все здорово перепугались. Дворник вызвал скорую помощь, а дети позвали родителей Андрюши.

Приехала скорая помощь, и мальчика с переломом ноги и ушибом головы увезли в больницу.

— Придётся вашему другу месяц-другой в больнице провести, — сказал врач детям.

А дворник Петрович ругал Гришку:

— Видишь, что из-за вашей глупости произошло? Чтобы показывать трюки, нужно долго тренироваться. А ещё очень неразумно рисковать своим здоровьем, чтобы кому-то что-нибудь доказать. Надеюсь, ты это понимаешь.

— Теперь уже да, — грустно сказал Гришка и поплёлся домой.

Как НУЖНО вести себя во дворе:

- не балуйся на качелях, каруселях, игровых площадках;
- не прыгай с деревьев и высоких заборов — ты можешь получить серьёзные травмы.



Рисовал
Владимир МАЛАХОВ